
JEGYZŐKÖNYV

Készült Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottsága 2023. augusztus 29-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal Kisterme
Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés kezdésének időpontja: 13.00 h

Csibor Géza bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 főből ‘7 fő jelen van, így a nyilvános ülést
megnyitotta. Szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a bizottság
üléséről készítettjegyzőkönyvet az elnök mellett Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag írja
alá hitelesítőként javasolja.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
112/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
2023. augusztus 29. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról
Előkészítette: Nánási László ügyvezető, BVSZ NKft.

2. Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról
Előkészítette: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

3. A Békés Turisztikai és Szolgáltató Kft. tájékoztatója a kezelésében levő ingatlanról
Előkészítette. Bak Adám ügyvezető

4. Beszámoló Békés Város Önkormányzata és intézményei költségvetésének 2023 . I.
féléves teljesítéséről, valamint az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló
5/2023. (11.24.) rendeletének módosítása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi osztály



5 . Az önkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021.
(XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette. Nánási Zsolt osztályvezető, Gazdasági osztály

6. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 22/20 1 9. (X.29) rendeletének módosítása, nem képviselő
bizottsági tag megválasztása
Előkészítette. Dr. Tanai Judit jogász

7. Költségvetési előirányzat átesoportosítása
Előterjesztő. Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi osztály

8. Belső kontrollrendszer minősítésének elfogadása
Előkészítette. Támok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi osztály

9. Településrendezési eszközök módosítása a O 109/30 hrsz-ú terület vonatkozásában
Előkészítette: Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

Pap Adám főépítész

10. Csatlakozás a Bursa Hungarica ÖsztöndíjpályázathozElőkészítette:
Nánási Zsolt osztályvezető Gazdasági Osztály

11. Vállalkozói Alap 2023. évi pályázati felhívása
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető Gazdasági Osztály

12. Önkormányzati ingatlanok értékesítéséhez kapcsolódó döntések
Előkészítette. Nánási Zsolt osztályvezető Gazdasági Osztály

13. Közbeszerzési eljárás kiírása közétkeztetési szolgáltatás ellátására
Előkészítette. Gál András osztályvezető, Műszaki osztály

14. A BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. és a Békési Városüzemeltetési és
Szolgáltató Kft. Felügyelőbizottságai ügyrendjének jóváhagyása
Előkészítette: Dr. Tanai Judit jogász

15. Bejelentések, interpellációk

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja
meg.
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Napirend: A Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoztatója az elvégzett
munkákról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a
tájékoztató elfogadását.

Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáuia
113/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
BVSZ NKft. által elvégzett munkákról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti
tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Tájékoztató Békés Város Önkormányzata pályázatainak alakulásáról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a
határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsá1í’a
114/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a
beadott pályázatok alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: A Békés Turisztikai és Szolgáltató Kft. tájékoztatója a kezelésében levő ingatlanról

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e hozzászólás a bizottság részéről?

Tarkovács István bizottsági tag: Kimeríti a birtoksérelem fogalmát, a másik pedig az
elbirtoklásnak a kategóriája. A birtoksértés egy egyszerű dolog hiszen lehet orvosolni, adott a
helyzet a Turisztikai Szolgáltató Kft.-nek a területét meg lehet védeni. A vagyonvédelem
biztonság, illetve az ott lévő vendégeknek a védelme is indokolja ezt, hogy a meglévő
nagykaput zárhatóvá kell tenni. Csak az illetékesek használhatják a területet ki-be járásra, tehát
illetéktelenek nem tartózkodhatnak, nem parkolhatnak ott.
Az elbirtoklással kapcsolatban kompiikáltabb a kérdés, hiszen az államtól nem lehet birtokolni.
Tehát ebben az esetben, két opció lehetséges. Az eredeti állapot visszaállítása, a másik pedig
valamilyen kompromisszumos megoldás a területnek a megvásárlására. Meg kell vizsgálni,
hogy melyik jár kisebb érdeksérelemmel, illetve melyik az, ami mind az önkormányzatnak,
mind pedig az érintetteknek megfelelő megoldástjelent. Abban az esetben, hogyha az a verzió
kerül elfogadásra, hogy egy méltányos megállapodás fog létrejönni az önkormányzat és az
elbirtokoltak részéről, akkor a közterület használatnak a megfizetése is szóba jön.

Földesi Mihály bizottsági tag: Meg lett ez beszélve az érintettekkel? Volt valami gazdasági
ülés ezzel kapcsolatban? Korábban beszéltek már erről, de azóta volt egyeztetve? Ki indokolta
meg, hogy újra előkerüljön ez a napirendi pont?

Kálmán Tibor polgármester: Nem volt egyeztetve, hiszen az előző testületi ülésen fölmerült
problémaként. Az újbóli előjövetele abból adódik, hogy van egy TOP plusz 1 .4.3 . pályázat,
amelynek a megvalósítási szakaszában vannak. Ennek a pályázatnak az alapfeltétele a rendezett
telekviszonyok. A most meglévő teleknek a megosztása amely arról szól, hogy egy telekrészen
legyenek a szálláshelyek és egy másik telekrészen legyen minden más. Az ehhez kapcsolódó
felmérések már tavasszal mutatták, hogy nem minden van rendben.
Idén nyáron majdnem tettiegességig fajuló atrocitás történt a tábor területén, ami nem
előremutató dolog. Van egy hátsó részen való bejárás néhány ingatlantulajdonos részéről, ami
szájhagyomány útján terjedő megszokás.
Nyáron a lakóautó mellé a helyi lakos oda parkolt, ezeket a viszonyokat rendezni kell. A
pályázatot mindenképp rendezni kell, hiszen a helyi turizmusfejlesztés miatt és a nagyobb
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beruházás érdekében, meg kell tenni minden szükséges lépést. Az egyik komoly célpont lenne
a mostani recepciónak a felújítása, illetve mögé még egy tároló helyiségnek az építése. Ez egy
sima egyszerű telekfölmérés volt, hogy mi a probléma. Így cl kell gondolkozni, amiket
Tarkovács elnök úr elmondott, azoknak a variációi közül lehetséges a hosszú távú megoldás.

Földesi Mihály bizottsági tag: Mi a megoldás? Arról volt szó, hogy utcát kell nyitni azon a
részen és akkor le lehet zárni. Az utca megnyitása után a tábor területe teljes mértékben
lezárható.

Kálmán Tibor polgármester: Merre gondolja az utcát?

Földesi Mihály bizottsági tag: Mögötte.

Kálmán Tibor polgármester: A tábor meg a telkek között?

Földesi Mihály bizottsági tag: Igen. Hol tudnak bejárni az ott lakók? Nem véletlenül
használják a tábor területét és nem véletlenül lett fölrakva a nagykapu sem. Utána nem lett
bezárva, mert nem lett megállapodás.

Kálmán Tibor polgármester: Az nem közterület, azoknak az ingatlanoknak a másik oldalról
van bejáratuk, van kapujuk. Mindig mindenki megkeresi azt az utat, ami könnyebb,
kényelmesebb, jobb. Mindig nyitva és csukva volt az a nagykapu, aztán nem volt mit becsukni.
Tehát megoldást kell találni erre hosszú távon. Tudja, hogy az ingatlantulajdonosoknak ez nem
feltétlen jó, mert egy kényelmi pozíciójuk fog sérülni majdnem mindegyik megoldással.
Jelenleg is van egy pályázati fenntartási időszak még az előző ciklusos TOP-os pályázatból
kifolyólag a lakókkal, parkolókkal kapcsolatban. Azt mindenki használja mindenre, csak arra
nem amire kéne. Az ügyvezető igazgató úr tudna a következőkről részletesebben beszélni.
A rendezvény előtt igyekeztek rendet rakni és azt a szemetet takarították el arról a placcról,
amit mindenki odahordott, zöldhulladékot és egyebet. Rendezve is lett a dolog, meg lett
csinálva az aknafedő, ami azért szakadt be, mert a kukásautó a lakosok kedvéért ott járt be.
Körbe lett szalagozva, amit másnap reggelre szétcincáltak és volt olyan lakos is, aki éppen
verekedni is akart bódult állapotban.
A vendéglő területénél összeért a tábornak a telke meg a magántulajdonosok telke. A helyi
építés szabályzat szerint, az van bele írva, hogy itt majd egyszer valamikor Út lesz, vagy utca.
Sok esetben van az, hogy egy telek vétel vagy eladás után a vevő vállalja a helyi építési
szabályzathoz kapcsolódó módosítás költségeit is. Az egész várost újra kellene tervezniük, a
helyi építészeti szabályzat szerint, ez nem csak Békést érinti. Az országban legalább kétezer
település várja, hogy valami forrást kapjon és újra kellene a várost tervezni mindenestől.
2005-ben készült a helyi építési szabályzat, ott egy utcajelölés van, a telkek ehhez nem adottak,
meg a költségek sem adottak hozzá és minden ingatlannak van más irányból megközelítési
lehetősége.

Földesi Mihály bizottsági tag: Nem tudja, hogy lehet ezt lezárni, úgy, hogy az ottaniakkal ez
nincs leegyeztetve. Mivel az utca nem készült el, a bejárást innen oldják meg.

Kálmán Tibor polgármester: A másik oldalon meg tudnák oldani a bejárást, de a könnyebb
irányba mennek.

Földesi Mihály bizottsági tag: A szemétkihordást hogyan oldják meg?
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Csibor Géza bizottsági elnök: Nem egy kész állapotot hoztak a bizottsági ülésre, hiszen az
előterjesztésben nincs határozati javaslat. Ez itt egy megbeszélés, akik ott vannak, várják tőlük
az ötleteket, hogy hogyan lemie célszerű megvalósítani, hogy a pályázat teljesüljön. Tehát, hogy
az önkormányzat tudjon pályázni arra a területre, ami most nem áll rendelkezésre, viszont
hasznosan kell működtetni ezt a területet.

Kálmán Tibor polgármester: Az ötleteket illetően van két javaslata. A zárható nagykapu
legyen telektulajdonosokkal megegyezve, esetleg egy távirányitós nyitó szezonon kívül.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Vagy az ingatlantulajdonosé lesz az a fóldterület, vagy
visszaadja úgy ahogy van nekünk, hiszen e nélkül nem tud megvalósulni a pályázat.

Balo2 Zoltán bizottsági tag: Javasolt egy helyszíni bejárást a bizottság részére. Feltárni, hogy
van —e lehetőség más irányból megközelíteni azokat az ingatlanokat és utána lehet javaslatokat
tenni a következő bizottsági ülésre.

Mucsi András képviselő: Azt történt, hogy az ügyvezető Úr egy pályázat kapcsán felmérte az
ingatlan nagyságát és a kerítés miatt fennakadás történt?

Rak Ádám ügyvezető: Telekhatár kijelölést kellett csinálni. A pályázat szempontjából kizáró
ok az, hogyha egy területen, vagy helyrajzi számon szálláshely van. Emiatt több helyrajzi
számra kell szétosztani a tábor területét. Ahhoz, hogy a főépítésznél átmenjen az engedély, ő
neki meg kellett mutatni ezt egy vázrajzon, amit mellékelt is. Ezen látszik, hogy hol vannak
azok a pontok, amelyek nem felelnek meg a jelenlegi határoknak. Ha ezt így nyújtják be a
pályázathoz, az meg fog hiúsulni. Vagy rendezni kell a telekhatárokat, vagy pedig a mostani
dolgoknak úgy kell működnie, ahogy az elő van írva.

Mucsi András képviselő: A telektulajdonosok áthelyezték a kerítést. Így velük meg lehet
keresni a megoldást. Két lehetőség van, az egyik az eredeti állapot visszaállítása, vagy a
jelenlegi tényleges állapot szerint ezeket az embereket össze kell hívni, hogy mivel arrébb
rakták a kerítést ezért vegyék meg azt a földet. Igy akkor a jelenlegi állapothoz igazítják a
térképet, aminek van egy jogi kategóriája ami az elbirtoklás. Az elbirtoklásért fizetni sem kell,
mert önkényesen arrébb rakja a kerítést a gazda és 15 év elteltével átmegy az ő tulajdonába.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Jó amit Balog képviselőjavasolt, tehát ki lehet menni megnézni
a helyzetet. Azonban nincs értelme, mert inkább egy józan megoldásra lenne szükség.

Csibor Géza bizottsági elnök: A felügyelő bizottságot megbízná az ő és az ügyvezető Úr
kiegészítésével, hogy mérjék fel a helyzetet, beszéljék meg az ottaniakkal a problémát. Hiszen
megy az idő és olyan fajtajavaslattal kellene Újra tárgyalni ezt napirendet, ami megvalósítható.

Tarkovács István bizottsági tag: Tehát akkor a bizottság a FEB-nek a hatásköre alá utalná?

Csibor Géza bizottsági elnök: Igen.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Ez egy jó irány. A FEB, az elnök, az ügyvezető Úr alkotna egy
olyan bizottságot, akik megvizsgálják ezt az esetet. Ha van bárkinek bármilyen ötlete azt el
lehet küldeni email-ben.
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Barta István Zoltán bizottsági tag: Az érintetteket bevonná, tehát szakmai ráhatással együtt
egy konzultáció kellene és utána egy megbeszélés, mert ez így lenne korrekt. Hiszen érezzék
azt, hogy ennek nagy súlya van. Mert ha egy nagy közösség elesik egy pályázattól azért annak
vannak jogvitái.

Tarkovács István bizottsági tag: Elég nehéz a FEB dolga mert az elnök már nem képviselő
testületi tag. A felügyelő bizottságnak az összetételét érdemben meg kellene változtatni.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Az lenne a legtisztább dolog, ha a következő lépés ennek a
kérdésnek a rendbetétele lenne és utána következne a többi megoldás.

Földesi Mihály bizottsági tag: Szerinte meg kellene forduljon, mivel beszélték egyszer, hogy
a megyénél az alelnöki pozíció méltatlanság miatt lett leváitva. Békés városában ez nem okoz
gondot. Elnézést kért, Polgár Zoltánnal maximálisan egyetért.

Csibor Géza bizottsági elnök: Egyetért —e a bizottság azzal, hogy a FEB rendbetétele után
adják oda a felügyelő bizottságnak azt a feladatot, hogy minden féllel egyeztetve olyan
előterjesztést hozzon vissza bizottság elé, ami minden megtárgyalás után bizottsági
megbeszélésre alkalmas?

Tárnok Lászlónéjegyző: Szükséges lenne egy határidő, november 30-ig.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel az alábbi
határozati javaslat elfogadását. Javasolta a bizottság részére, hogy bízzák meg a Turisztikai és
Szolgáltató Kft. FEB-ét, kiegészülve a Kft. ügyvezetőjével és a Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság elnökével, hogy a telektulajdonosokkal egyeztetve helyszíni szemle lefolytatása után,
dolgozzon ki javaslatot a tábor területén fennálló telekhatár problémák rendezésére.

Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjivi és Városfejlesztési Bizottsájia
115/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
úgy dönt, hogy megbízza a Turisztikai és Szolgáltató Kft. FEB-ét, kiegészülve a Kft.
ügyvezetőjével és a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökével, hogy a
telektulajdonosokkal egyeztetve helyszíni szemle lefolytatása után, dolgozzon ki javaslatot a
tábor területén fennálló telekhatár problémák rendezésére.

A megoldási javaslat legkésőbb 2023. november 30-ig terjesszék a Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság elé.
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Határidő: 2023.11.30.
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Beszámoló Békés Város Önkormányzata és intézményei költségvetésének 2023. I.
féléves teljesítéséről, valamint az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023.
(11.24.) rendeletének módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni.

Földesi Mihály bizottsági tag: A működési finanszírozást illetően a bevételi oldalon van 80
millió forint, a kiadási oldalon 1 60 millió forint. A lekötött betétek területén az elírás?

Kovács Szilvia osztályvezető: Ez egy könyvelési technika semmi más.

Földesi Mihály bizottsági tag: Van — e az adó területén elmaradás? Vagy mindenki befizette?

Kovács Szilvia osztályvezető: Augusztusban mentek ki az adóértesítők, most várják a
következő nagy bevételt, tehát szeptember 30-án látni fogják. Az első félév az így időarányos.

Földesi Mihály bizottsági tag: A rendeletmódosítással kapcsolatban nem kell valami technikai
lépés? Mert úgy van megszerkesztve mintha azt elfogadták volna. Nem két lépcsős ez? Először
javaslatot teszünk a módosításra, elfogadják és aztán fogadják el a rendeletet.

Kovács Szilvia osztályvezető: Nem, ez még nincs elfogadva. Ez egy tervezet és most fogják
elfogadni, illetve a testületi ülésen kerül elfogadásra. Maga a benne lévő számok már nem
változtathatók, mert a kincstári adatszolgáltatással összhangban készül ez a rendelet- tervezet,
és az ÁHT is így rendelkezik. Ez az előirányzat módosítására tett javaslat, amit be kell hozni
testület elé és a testületijóváhagyása szükséges, de ezeket az előirányzat módosításokat sokszor
törvényi előírások után teszik meg. A kincstári adatszolgáltatás e nélkül nem is teljesülhetne,
tehát kell hozzá egy testületi döntés.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Ez minden évben így volt és ez így a törvényszerű.

Kovács Szilvia osztályvezető: Az elején kitérnek, hogy mire tesznek javaslatot, tehát, hogyha
már a megfogalmazáson lovagolnak, akkor az előterjesztés elején benne van, hogy javaslatot
tesznek.

Barta István Zoltán bizottsági tag: A számokjók és ez a legfontosabb.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati
javaslat és a rendelet- tervezet elfogadását a bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája
116/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az Onkormányzat 2023. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót és az
Olikormányzat 2023 . évi költségvetéséről szóló 5/2023 . (11.24.) rendeletének módosítását
elfogadásrajavasolja a Képviselő- testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Az önkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021.
(XI.2.) önkormányzati rendelet módosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a
rendelet- tervezet elfogadásáról a bizottság részéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
11 7/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az Onkormányzati vagyonról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/2021 . (XI.2.)
önkormányzati rendeletének módosítását elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 22/20 1 9. (X.29) rendeletének módosítása, nem képviselő bizottsági tag
megválasztása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni.
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Földesi Mihály bizottsági tag: Egy rövid magyarázatot vár arra, hogy négy évig jó volt ez a
megoldás és most az utolsó évben változtatnak rajta? Ezt miért teszik? Érti, hogy a Mi Hazánk
Mozgalom jár rosszabbul, de bízik benne, hogy nem ellenük szólt mindez.

Kálmán Tibor polgármester: Nem igaz, hogy négy évig, mert négy plusz hárommal indultak
neki a testületnek. Akkor váltottak plusz kettőre, amikor Füredi János lett a képviselő, aki előtte
bizottsági tag volt. Az ő bizottsági tagsága maradt így meg egy évig és most ezt viszik vissza
abba, ahogy neki indultak az egész rendszernek. Örömmel tölti el, hogy egy fiatal jogásszal
sikerült megbeszélni ezt a feladatvállalást. Nem a Mi Hazánk Mozgalom ellen szól, tehát nem
hiszi, hogy magyarázkodnia kellene.

Földesi Mihály bizottsági tag: Akkor is őkjártak ezzel rosszul. Hogyan lesz ez kompenzálva?

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Sokkal jobban nézzenek utána a dolgoknak és ne mondjanak
olyat, hogy ez így volt négy évig, mert nem így volt. Legyenek tényszerűek és nem kell
kihegyezni a Mi Hazánkra mert semmi köze hozzá.

Balo2 Zoltán bizottsági tag: Ha a Mi Hazánk igényelt volna bizottsági helyet, akkor
polgármester úrral egyeztetett volna, mint ahogy például annak idején Rácz Attila is megtette.

Jenei Sándor képviselő: Rákérdezett polgármester úrtól és azt mondta, hogy gondolkodik rajta.

Kálmán Tibor polgármester: Testületi ülés után megkérdezte képviselő Úr, hogy melyik
bizQttságba fog bekerülni. Ő meg azt felelte, hogy nem tudja, még nem is gondolkodott rajta,
ha van valami elképzelése, akkor keressék meg.

Jenei Sándor képviselő: Úgy emlékszik, hogy azt a választ kapta, hogy még polgármester Úr
gondolkodik rajta.

Kálmán Tibor polgármester: Azt mondta, hogy nem foglalkozott még a kérdéssel, de ha most
ebben az a hiba, hogy ő nem kereste képviselő urat, akkor ilyenkor az a probléma forrása, hogy
a képviselő urak sem keresték őt. A kompenzáció is elhangzott, ha 40 ezer forinton múlik az
élet, akkor már így megette a fene.

Földesi Mihály bizottsági tag: Örül, hogy forintálisan lett kihegyezve. Ha kell a 1 1 8 ezer
forintot bárkinek felajánlja, csak egyedül Barta Zoltáimak nem, mert ő nem arra költi amire
kellene. Tehát nem a tiszteletdíjért csinálják, ennek ellenére Úgy gondolja, hogy hátrány van
előttük. Megkérdezték a polgármestert az eskütételt követően, hogy melyik időpont lenne jó a
megbeszélésre, de nem volt bent.

Csibor Géza bizottsági elnök: Akinek van egy akarata, akkor azért abban az ügyben egyeztet
és valamit csinál.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Nem tisztje megvédenie Barta Zoltánt, viszont ismeri, hogy
amit rábíznak, azt oda költi ahova kell. Akkor elhangzott, hogy keressék meg polgármester urat,
de nem tették meg.

Földesi Mihály bizottsági tag: Annyit lát ebből az egészből, hogy mindig Úgy alakítják, hogy
a Fidesz-KDNP jól járjon. Nincs ebből semmi gond viszont továbbra is azt vallja, hogy
eskütétel után megtették a szükséges lépést.

Kálmán Tibor polgármester: Ha ezt így gondolják, hogy nekik van igazuk, akkor bocsánatot
kér, de nem így volt. Felajánlotta, hogy keressék meg és üljenek le megbeszélni, de ez nem
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történt meg. A bizottsági üléseken sok mindent megbeszélnek, de bármilyen megkeresés a
részükről a négy év alatt talán kétszer történt. Felajánlotta, hogy bármilyen ügyben, bármikor
keressék és heti szinten is beszélgethetnek és akkor úgy jobban megértik majd egymást.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a rendelet-
tervezetek és a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáízű

118/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
a Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 22/20 1 9. (X.29) rendeletének módosításait és a nem képviselő bizottsági tag
megválasztását elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Költségvetési előirányzat átcsoportosítása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni.

Földesi Mihály bizottsági tag: Hogy jött ki ez a háromszáz ezres nagyságrend?

Kovács Szilvia osztályvezető: Tavaly is támogatta a város a Belencéres Néptánc Együttest és
elszámolási kötelezettség van a támogatás összegét illetően. Meg volt, hogy mire költi
megrendelőekkel ezt az összeget, számlával nem tudta igazolni. Így a szerződés értelmében
visszafizetési kötelezettség keletkezett, de ez aprópénz úgymond és ezért nem akarják
megszüntetni a néptánc együttes működését.

Kálmán Tibor polgármester: Tavalytól megmaradt és nem használták föl, tehát felhalmozás
volt a részükről.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazásra tette a határozati
javaslat elfogadását. Szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
119/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásrajavasolja a Képviselő- testületnek.

I. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek költségvetési
támogatásának rendjéről szóló 4/20 1 5 . (II. 04.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban
Rendelet) 6. (1) bekezdése alapján a céljai eléréséhez működési célú támogatást nyújt:

Belencéres Néptáncegyüttesért Egyesület (székhelye: 5630 Békés, Petóji Sándor u. 2].
képviseli: Deákné Domokos Julianna elnök) támogatására 30]. 930 Ft összegben.

II. A támogatás fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023 . (II. 24.)
rendelet 08403 1 „Civil szervezetek működési támogatása” K5 12-35 „Egyéb civil, vagy
más nonprofit szervezetnek egyéb működési célú támogatások kiadásai” soron
rendelkezésre áll.

III. Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a
fentiek szerint támogatásban részesített szervezettel szerződést kössön a támogatás
felhasználásáról

azzal, hogy a támogatottnak 2024. február 28. napjáig kell a támogatás
felhasználásáról szakmai és pénzügyi elszámolását benyújtania. Ennek elmaradása esetén
— annak pótlásáig — az Önkormányzat minden további támogatást felrnggeszt. A támogatás
jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatott szervezetet
visszafizetési kötelezettség terheli.

Határidő: 2023. szeptember 15.
Felelős : Kálmán Tibor polgármester

Napirend : Belső kontrollrendszer minősítésének elfogadása

Írásos eló’terjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. ‘ (]) bekezdésj) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Szavazást rendelt el az I. határozati javaslat
elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsáj’a
120/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásrajavasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/21 1 (XII.3 1 .) Kormányrendelet 1 1 . (1)
bekezdése alapján Békés Város Önkormányzat Polgármesetere által megtett nyilatkozatot
a határozat 1. mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Szavazást rendelt el a II. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
121/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2 1 1 (XII.3 1 .) Kormányrendelet 1 1 . (1)
bekezdése alapján a Békési Polgármesteri Hivatal Jegyzője által megtett nyilatkozatot a
határozat 2. mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Szavazást rendelt el a III. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
. Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

122/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A költségvetési szervek belső
kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2 1 1 (XII.3 1 .) Kormányrendelet 1 1 . (1)
bekezdése alapján a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő Igazgatója által megtett
nyilatkozatot a határozat 3. mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

Határidő: intézkedésre azomial
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Településrendezési eszközök módosítása a 0109/30 hrsz-ú terület vonatkozásában

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a
határozati j avaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
123/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

A Békés Város külterület 0109/30 hrsz. alatti terület építési övezetének változtatását tartalmazó
Településrendezési Eszközök módosítása során a partnerségi egyeztetés megtörtént a 146/2023.
(IV. 27.) Korm. rendelet 2. -a figyelembe vételével. A szabályszerűen meghirdetett partnerségi
egyeztetés során a módosítással kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért a partnerségi
egyeztetés a mai nappal, 2023. augusztus 3 1 . napján lezárásra kerül. Békés Város
Onkormányzat Képviselő-testülete a partnerségi egyeztetés lezárását tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

14



Napirend: Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a
határozati j avaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
124/2023. (17111. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - meghirdetése esetén, a korábbi évek
feltételeinek megfelelően csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulój ához.

2. A támogatás forrását 1 .550.000 forint összegben Békés Város Önkormányzata Képviselő-
testülete az Önkormányzat 2023 . évi költségvetésében, a szociális támogatások keretén belül
biztosítja. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,
hogy gondoskodjon arról, hogy a 2024. évi költségvetésben is álljon rendelkezésre ugyanezen
összeg.

3 . A Képviselő-testület felhatalmazza Kálmán Tibor polgármestert a csatlakozási nyilatkozat
aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend: Vállalkozói Alap 2023. évi pályázati felhívása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponUa alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a
határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
125/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vállalkozói Alap 2023 . évi pályázati
felhívását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Felkéri polgármesterét a
pályázati felhívás közzétételére.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Napirend : Önkormányzati ingatlanok értékesítéséhez kapcsolódó döntések

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) ponija alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el, az I.
határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság ‘7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
126/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra j avasolj a a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021. (XI. 2.) önkormányzati rendelet 13. d)
pontja alapján a Békés Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, Békés,
külterület O 1 5 1/16 hrsz-ú „C” alrészletű, kivett agyaggödör besorolású ingatlan
értékesítése kapcsán a pályáztatástól eltekint.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat
kizárólagos tulajdonát képező, Békés, külterület O 1 5 1 I 1 6 hrsz-ú „C” alrészletű, kivett
agyaggödör besorolású ingatlant értékesíti Kárp Lajos (szül. helye, ideje: Békéscsaba,
1989. 08. 02., a.n: Nagy Julianria) 5630 Békés, Teleky u. 35. szám alatti lakos részére bruttó
4.500.000,-Ft vételáron.
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3. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a
szükséges jognyilatkozatok megkötésére és aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a II. határozati
javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsája
127/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1 8/202 1 . (XI. 2 .) önkormányzati rendelet 1 3 . d)
pontja alapján a Békés Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, Békés,
külterület 0329/6 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan értékesítése kapcsán a pályáztatástól
eltekint.

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat
kizárólagos tulajdonát képező, Békés, külterület 0329/6 helyrajzi szám alatti ingatlant
értékesíti Ferenczi Szabolcs János (születési hely, idő: Békéscsaba, 1971. 07.27., anyja
neve: Batizi Margit Veronika) 5600 Békéscsaba, Botyánszki Pálné u. 9. szám alatti lakos
részére bruttó 5.000.000,- Ft vételáron, azzal a kitétellel, hogy köteles biztosítani az átjárást
a Békés, 0329/2 hrsz-ú ingatlan mindenkori tulajdonosa részére, mely a földhivatali
nyilvántartásba is bejegyzésre kerül.

3. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét a
szükséges jognyilatkozatok megkötésére és aláírására.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Naiirend: Közbeszerzési eljárás kiírása közétkeztetési szolgáltatás ellátására

Írásos előterjesztés ajegyzó’könyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Van —e kérdés, észrevétel?
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Földesi Mihály bizottsági tag: Miért tíz évre terveztek? A Prizmával látták, hogy az elmúlt
években a város lakossága nem elégedett. Lecsökkent az étkezők száma, ennek ellenére a
mindenki küzd a közétkeztetéssel, azonban azt mondta a zöme, hogy egy évre gondolkodnak,
mert egy évig még úgy ahogy tartható. Ahogy kilépnek az egy éves időtartamból az a minőség
rovására ment, ezt át kellene gondolni és visszább venni. Mindig azt mondja az ügyvezető úr,
hogy amennyiben nem ők fognak főzni a költségek 50%-al növekednek. Ez igaz?
Készítettek egy táblázatot az elmúlt év költségeivel, amiből tudnak számolást folytatni. Arra
kérte a vezetőséget, hogy segítsenek abban, hogy három évre visszamenőleg kapjanak adatokat,
hogy tudjanak számolgatni.

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Ez tipikus politika. Miért beszélnek arról, hogy hol meg mikor
ki lépett vissza? Egyetlen dolog van ebbe beime, lejár egy szerződés és írnak ki közbeszerzést.
Az ajavaslat, hogy kiírják vagy sem.

Földesi Mihály bizottsági tag: Egyetért, de egy picit előrébb menne. Ha kiderül, hogy tényleg
50%-al magasabb, hogy ha az önkormányzat maga lépne ebben az ügyben. Hiába növekedne
az étkezők száma akár 70-100%-al, akkor azt gondolja, hogy kénytelen lenne elfogadni a tényt.
Azonban ha kiderülne, hogy közel azonos és lehetne látni, hogy milyen ajánlatot kapnának a
gazdasági szereplőktől, akik jelentkeznek rá, akkor van viszonyítási alap. Ne akkor
meneküljenek, amikor kineveznek tíz évre egy embert. Van —e a szerződésben olyan pont, ami
alapján elgondolkodhatnak, hogy ez a tíz év nem is tíz év?

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Abban egyetért, hogy a javaslat elfogadható. Az a javaslata,
hogy ne papíron, hanem elektronikusan küldje el a polgármester Úr email címére táblázatot az
átláthatóság miatt.

Csibor Géza bizottsági elnök: További hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a határozati
javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásná/jelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjzyi és Városfejlesztési Bizottsága
128/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásrajavasolja a Képviselő- testületnek.

1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közétkeztetési feladatok ellátása
tárgyában a közbeszerzési szakértő által meghatározott eljárásrendben a konzorciumi partnerek
(Békési Polgármesteri Hivatal, Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás, Békési
Kistérségi Óvoda és Bölcsőde) bevonásával közbeszerzési eljárást indít 2024. április 9. — 2034.
április 8. közötti időszakra.
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2. Felhatalmazza polgármesterét, hogy a közbeszerzési eljárásban a szükséges
jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős : Közbeszerzési Bírálóbizottság

Kálmán Tibor polgármester

Napirend: A BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. és a Békési Városüzemeltetési és
Szolgáltató Kft. Felügyelőbizottságai ügyrendjének jóváhagyása

Írásos előterjesztés ajegyzőkönyvhöz csatolva az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pona alapján.

Csibor Géza bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el az I.
határozati j avaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsója
129/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 100 %-os önkormányzati tulajdonában
levő gazdasági társaság, a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű
Társaság vonatkozásában 2023 . augusztus 3 1 -i hatállyal elfogadja az egységes szerkezetű
felügyelőbizottsági ügyrendet a határozat 1 . melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Csibor Géza bizottsági elnök: Hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a II. határozati
javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáijelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzüjyyi és Városfejlesztési Bizottsága
130/2023. (VIII. 29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
az alábbi határozatot elfogadásrajavasolja a Képviselő- testületnek.

II. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 100 %-os önkormányzati
tulajdonában levő gazdasági társaság, a Békési Városfejlesztési és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság vonatkozásában 2023. augusztus 3 1-i hatállyal elfogadja az
egységes szerkezetű felügyelőbizottsági ügyrendet a határozat 2. melléklete szerinti
tartalommal.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Csibor Géza bizottsági elnök

Bejelentések

Barta István Zoltán bizottsági tag: Amit Földesi képviselő mondott neki, az nagyon sértő volt.
Gondolja meg azt, hogy mit mond, mert nem volt reális.
Bejelentette, hogy egy alapítványt hozott létre, amely pontosan olyan embereken segít, akik
segítenek visszafele is. Az a neve, hogy BALTAIR alapítvány, szeretné, ha csatlakoznának
hozzá, és örülne, ha látnák, hogy hova mennek a pénzek és miért. Az ő tiszteletdiját már
odaajánlotta. Nem a Mi Hazánk Mozgalom kellene ide, hanem az hogy békésiek, hiszen a cél,
közösen a közösségért.

Csibor Géza bizottsági elnök: További tárgyalandó napirendi pont nincs, ezért megköszönte a
részvételt, a bizottság eddigi munkáját, a bizottság nyilvános ülését 14 óra 05 perckor
befej ezettnek nyilvánitotta.

K.m.f.

Csibor Gé a Deákné Domonkos Juliann
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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